

КОПИЯ

**ЯСИНОВАТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ 2023-2028 г.г.
(первый созыв)**

Уважаемые жители Ясиноватского муниципального округа!

Подноминация депутата Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики (далее - «Совет») муниципального образования Ясиноватский муниципальный округ Донецкой Народной Республики (далее - «Округ») изложена, в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и региональными законами, Уставом Округа и Регламентом Совета, а также муниципальными нормативными правовыми актами. В состав Председательского органа Ещё раз соизволю избрать 19 сентября 2023 года по единому избирательному округу избирательного объединения «Единоватское местное отделение политической партии «Единая Россия».

**ОТЧЕТ
о работе депутата Ясиноватского
муниципального совета по избирательному
округу № 10,
руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

Председатель Ясиноватского муниципального совета Наталья Евгеньевна Филиппова, в течение года уделяла внимание вопросам, связанным с здравоохранением, социальным развитием, детям-сиротам и детям-инвалидам, а также вопросам, связанным с улучшением жилищной ситуации.

Работа с избирателями

Взаимодействие с избирателями является основным и приоритетным направлением в работе. Это осуществляется в форме приемов граждан по личным вопросам, выездных бесед с населением, а также работы с членами общественности, обращениями по телефону, выездных встреч с избирателями.

За отчетный период было проведено 5 приемов граждан по личным вопросам в Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в расмотрено 21 обращение. Также приемы проводятся с жителями Округа по рассмотрению актуальных вопросов. Каждый раз старалась разглядывать оперативно и прочно выработать конкретных коверков.

Март, 2025

Водничающие вопросы не являются предметом местного самоуправления, но я всегда готова помочь в решении.



**КОПИЯ ФЕРНА
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ЯСИНОВАТСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
СОВЕТА ДНР**

А.Д. БОНДАРЬ



Уважаемые жители Ясиноватского муниципального округа!

Полномочия депутата Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики (далее - Совет) муниципального образования Ясиноватский муниципальный округ Донецкой Народной Республики (далее - Округ) исполняю в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и региональными законами, Уставом Округа и Регламентом Совета, а также муниципальными нормативными правовыми актами. В состав представительного органа первого созыва была избрана 19 сентября 2023 года по единому избирательному округу от избирательного объединения «Ясиноватское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В 2024 году моя работа, прежде всего, была сосредоточена на выполнении наказов избирателей, собранных в Народную программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Кроме того, одним из приоритетных направлений деятельности оставалось оказание гуманитарной и другой помощи участникам специальной военной операции, а также поддержки членам их семей, беженцам из Украины и временным переселенцам из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Так как 2024 год был объявлен Президентом Российской Федерации Годом Семьи, особое внимание уделялось многодетным и малообеспеченным семьям, детям-сиротам и детям-инвалидам, семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

Работа с избирателями

Взаимодействие с избирателями является основным и приоритетным направлением в работе. Оно осуществляется в форме приёмов граждан по личным вопросам, выездных встреч с населением, а также работы с устными обращениями, обращениями по телефону, письменными обращениями.

За отчетный период мною проведено 5 приёмов граждан по личным вопросам в Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и и рассмотрено 21 обращение. Также приняла участие в 6 встречах с жителями Округа по рассмотрению актуальных вопросов. На все обращения старалась реагировать оперативно и проводить выездные встречи с целью выработки конкретных конструктивных решений в интересах избирателей. Волнующие жителей вопросы не всегда относились к полномочиям органов местного самоуправления, но я всегда готова помочь жителям разобраться в

их проблемах, найти пути решения, подсказать, в какие организации они могут дополнительно обратиться. Всем гражданам были предоставлены консультации с исчерпывающими разъяснениями. В отдельных случаях, где вопросы принимались в работу, в соответствующие инстанции направлялись депутатские обращения, в том числе коллективные.

Ни одно обращение не осталось без ответа: часть из них удавалось решить на месте, другие - относящиеся к сфере ответственности иных органов власти - перенаправлялись в соответствующие органы. Вопросы, требующие более детальной и длительной проработки, остаются на моем контроле.



Нормотворческая деятельность

Второй основной формой депутатской деятельности является участие в заседаниях, организованных Советом. Из 26 проведенных заседаний принято участие в 25 заседаниях. За отчетный период принято 108 решений.

Регулярно принимала участие в различных заседаниях рабочих групп Совета депутатов, в том числе во время проведения публичных слушаний, обсуждения программы «Формирования современной городской среды на территории Ясиноватского муниципального округа», по обсуждению проекта Правил благоустройства территории Округа и другие, а также принимала участие расширенных заседаниях Комитетов Народного Совета ДНР по различным вопросам. Приняла участие в обучающей лекции, организованной Российской Обществом "Знание", прошла обучение в онлайн формате в Национальном исследовательском университете «Высшая школа экономики» по программе «Управление политической повесткой регионов».

Также принимал участие в мероприятиях, проводимых Администрацией округа - расширенные совещания, рабочих поездках на освобожденные территории, заседаниях рабочих групп и комиссий, круглых столах, семинарах и пр.



Участие в общественно-политических и культурно-массовых мероприятиях

Особое место в моей жизни занимает общественная деятельность во благо наших людей. Сейчас, когда наши мужчины защищают Родину, отодвигают врага от нашей земли, мы - женщины, обязаны сплотиться и сделать все, что в наших силах и даже больше. Поэтому мы одни из первых пришли на помощь нашим бойцам с гуманитарной миссией и непременно будем продолжать поддерживать ребят в дальнейшем. В городе на общественных началах уже более двух лет работает центр по плетению маскировочных сетей и изготовлению окопных свечей, куда женщины ежедневно приходят с безграничным желанием быть полезными и вносят свой маленький, но очень важный вклад в нашу общую победу. За это время было сплетено и передано на фронт более 400 маскировочных сетей. Также мы регулярно ведем работу с семьями участников СВО, вдовами, инвалидами, многодетными и малообеспеченными семьями. Мы оказываем гуманитарную помощь и содействуем в решении юридических вопросов. Доброй традицией стало посещение раненых военнослужащих, которые проходят лечение и реабилитацию в Ясиноватской центральной больнице. Мы никогда не идем туда с пустыми руками, но прежде всего всего мы идем, чтобы выразить слова благодарности и поддержки нашим защитникам, которые ежедневно подвергают свои жизнь и здоровье опасности ради мира на нашей земле.

Общественная деятельность — это мой осознанный выбор. Я помогаю другим по зову сердца и уверена, что каждый человек может быть полезным своему городу и стране. И здесь не играют роли ни пол, ни возраст, ни социальное положение. Помогать можно в разных масштабах — главное на деле, а не на словах. Только вместе мы достигнем результата!

Также по приглашению организаций, органов исполнительной власти и администрации муниципального округа принимаю участие в памятных и праздничных мероприятиях, проводимых на территории округа. Самые значимые из них - 80-ая годовщина снятия блокады Ленинграда, День

Победы, День Республики, День памяти и скорби, Годовщина вывода советских войск из Афганистана, День знаний, новогодние праздники. Участие в субботниках и благоустройство территории, закрепленной за муниципальным советом также является одним из значимых моментов трудовой деятельности.



Партийные мероприятия

За отчетный период принято участие в 65 партийных мероприятиях.

В 2024 году, в рамках Года первичных отделений, проводились встречи с членами первичных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» округа. Обсуждалась с однопартийцами вопросы взаимодействия и сотрудничества в рамках реализации партийных проектов, проведения мероприятий патриотической, волонтерской, общественно-политической и благотворительной направленности. Кроме того, обсуждали партийную инициативу создания Совета первичных отделений, старт мероприятий по сбору новых предложений в программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от активистов первичных партийных отделений и тему участия в региональном конкурсе первичных отделений.

С марта 2023 года являюсь членом Ясиноватского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», а 1 марта 2024 года исполнительным секретарем Ясиноватского местного отделения Партии. Являюсь координатором партийного проекта «Женское движение Единой России», который эффективно реализуется на территории Округа.

За эффективную организацию работы местного отделения Партии, оперативное выявление актуальных проблем, действенное участие в реализации партийных проектов, проявленную инициативность, ответственность, добросовестное исполнение общественного долга, за весомый вклад в повышение авторитета Партии и активную общественно-политическую работу, по итогам работы 2024 года Ясиноватское местное отделением признано Лучшим местным отделением Партии в Донецкой Народной Республике. Достижение положительных результатов – это заслуга каждого активного члена Партии, профессионалов, которые умеют работать,

знат, в каком направлении должен развиваться наш округ и как обеспечить дальнейший рост качества жизни ясиноватцев.



Открытость власти. Работа в социальных сетях

В соответствии с техническими заданиями Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ведется активная постоянная работа в мобильных приложениях «Агитатор», за что была отмечена Грамотой донецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Активно ведется личная страница в социальной сети «ВКонтакте».

Работа фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Депутатская фракция ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительном органе муниципального образования Ясиноватский муниципальный округ (далее – фракция, фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ») создана 27 сентября 2023 года. На основании результатов тайного голосования депутатов Ясиноватского муниципального совета должность руководителя фракции занимает депутат Ясиноватского муниципального совета Филиппова Наталья Евгеньевна, заместитель руководителя фракции – депутат Ясиноватского муниципального совета Минасян Микаэль Артакович.

В состав фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ясиноватском муниципальном совете Донецкой Народной Республики первого созыва (далее – фракция) входят 16 депутатов.

Деятельность фракции осуществляется в соответствии с планом работы фракции, утвержденным решением собрания фракции и согласованным с Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

За отчетный период проведено 29 собраний фракции, на которых рассмотрено 68 вопросов, явка на собрания фракции составляет 84%, 12 депутатов посещают заседания фракции регулярно.

Заседания фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводятся в день заседания Ясиноватского муниципального совета. Депутаты рассматривают вопросы и принимают единое политическое решение. Проекты решений выносятся на

заседания подготовленными, их обсуждение проходит конструктивно. Члены депутатской фракции на заседании совета при рассмотрении вопросов голосуют солидарно, предварительно обсудив проблемы и пути решений в реализации принимаемых решений.

Для достижения одной из главных целей деятельности фракции – повышения качества жизни жителей Ясиноватского муниципального округа и Донецкой Народной Республики в целом – члены фракции принимали активное участие в рассмотрении проектов Законов и постановлений, направленных в адрес муниципального совета от Народного Совета ДНР, вносили свои предложения и замечания.

Как руководитель фракции вхожу в Президиум Совета фракций «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в ДНР. Информация о работе фракции и деятельности каждого ее члена в отдельности размещается на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ясиноватая, в ТГ канале Ясиноватского муниципального совета, в газете «Ясиноватский вестник ДНР».

Социальные сети являются неотъемлемой частью работы депутатов с населением. С начала 2024 года аудитория членов фракции в социальных сетях выросла почти в 2 раза и на сегодняшний день составляет более 2000 подписчиков. В социальных сетях зарегистрировано 14 членов фракции. Увеличилось не только количество подписчиков, но и число публикаций. Члены фракции стали активнее информировать жителей города по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, в сфере нормотворчества, в части экономического и социального развития города. Депутаты не оставляют без внимания ни одно поступившее сообщение, при содействии администрации города стараются оперативно решать возникающие проблемы. Кроме того, члены фракции принимают участие в агитационной работе Регионального и Местного отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На протяжении отчетного периода депутаты не только занимались нормотворчеством, но и принимали активное участие в мероприятиях, проводимых на территории Ясиноватского муниципального округа - акциях, городских субботниках, мероприятиях, посвященных профессиональным праздникам и памятным датам, а также в мероприятиях, посвященных празднованию 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и так далее.

Члены фракции координируют деятельность по исполнению партийных проектов, региональных проектов, муниципальных программ, контролируют реализацию наказов избирателей и решают вопросы жителей города. Депутаты также выступают в качестве инициаторов, исполнителей и участников социально значимых проектов.

Подводя итог работы фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ясиноватском муниципальном совете можно сделать вывод, что совместными усилиями однопартийцев проделана плодотворная работа на благо жителей нашего округа.

В завершении своего отчета, выражаю благодарность коллегам по депутатскому корпусу, сотрудникам аппарата муниципального совета, администрации Ясиноватского муниципального округа, руководителю общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за четкое взаимодействие, совместное решение ряда вопросов с их профессиональным сопровождением.

С уважением

Депутат



Н.Е. Филиппова

Прошито, пронумеровано
на 8 (восьмь)
листах

Председатель
Ясиноватского
муниципального совета
ДНР — А. П. Бондарь

